;c....ﬂlhﬂ p*-"‘ (di—a ;..i..nla..

e, S} 08 £ siall adatl) 3¢50
Glielu solaliay 3aa 3 ual) g Aaw gial) Sl g pdiall 3,180 gald

Chaiiy) g Aullal) laliialf 313} ) jia Adic

Misa JS LSl 2y gy AV ALY o caal A S8
flabaiall 3 Al jhlad) aal 7 5a) 1 Jg¥) Jlsud)
Sl dgalpdd anliall gl i) Aaje #pdly ¢ phall 3l Jale SIS Jlgud)
.d&b‘m o.-Jh e ‘é_\:x'l_,s
02.d 20,000,000 #2022/ 4/30 geli liid) saay Auaal) cliluall caly sEIE J) gull
8,000,000 N el By cund 8,000,000 Ol jed A Claaadl Carlyy
2,000,000 S ol Hed Ay coad 4,000,000 Lli el Ay osd
A yhlls pedY) A5 A3 sk y o gdl) Ak DSO las cqigthall
330 ¢ g e AGLall B Y B lple Joand Al gl 380 25 aiitiul
Lo 90 (o 5 Lt sLiiall Lginaa 3l Adagiouall Glais)
LLIJ..\EJ sa:_l_)}m 3_)5] u‘,ﬂla L):‘l')\:\x.l (-;.J'UM ‘,Ld] -'t:_uul'l wla'l:l:la‘ :k.;a_,‘).“ ‘bi..»i\.!.a QJJE :e_l‘_).“ d‘}ul-“
Jare Jo sliinall Joand i, 600 - 2 ) Al el jladind &l () gad Aglee JSI 450N CallSall
s slaall (Baumol 3 sai pasiud Glil iy 9411 o8 dpaiill ol L) (e ile
=8 pasll (5 ld g5 e IS A Ayl sldie Laas AN 4 ladl) 31,540 Led v
Apll
Al 3 Y lleay) cadisall v
lisall 4a8l o gia v
2N ALl IS 3 el (31 $Y) e (k) Glilee 22 v
ALalil) aey (a8 5 il I Al (o i Cany ABBAN

Uglsiall Jpal¥l & sane and ) sliig dilaial 4591 bl clal o st 3oumalddl J) gl
A glaiall Caltball ¢ geae $0a.d 1,100,000 Jsea¥! & sane . 500,000
= 5jaiae gLl und 100,000 = Ja¥ sk Gag i (ed 200,000
5l 8 mll e ¢00d 2,000,000 = Sl Lila ¢Gsd 100,000
110,000 = < ezl y 23 5ill say o M dla ¢0s.d 200,000 = il yuzall
) 5l pgall 438 gl dagill 5 lagas 2,000 = sLiial) agusl 220 1ol Caale 13
ok ristiaall dua ) sull b Aa )0k 5 dealise 5 Aol sl 05 <. 300 =
S Sl dls cAltman gdsed pasiud olify slasal o) JLl pad) ol
ey A ) LYY 8 g rABBaSle Y o ALEG ¢S 13 Lad (g caliiall

Il

< Gy rladlly < cldal) 8 L ALl g

-~

i



eV g Alall Hhalaal) 503 ) jha sl alu
(3558 JS) cldle o)l ADle 9500 clalaiall B dailil) jhliall aaf 7y 1 Jg¥1 lsadd
gyl i L Jaall (3358 Al cllgn i dand) (B1j% O daali Jllaa ¥
Al el JUae S 53eal) e ccaalid) gl 8 35eaY) Dliul s 3jeal) e deali jhlae
DB s Y Lasie o ccanlial) gl 3 AU cllill 3l aae 15yIaY) e Aeali jhlie v
gl Lalia
A Aalid) SIS e el gy piall Slalia) caad) CEll g phal alud aae taldll jhlae v
A B cglad (Gya sl il V
bl Agalped canliall sl) gl Aaje #5al5 ¢ hall 5l Jabe SO Jgud)
@ ) i) bl o3 (e aalsS
dallead Canliall Cglu¥) jlad) (Aldaal) jaa¥) o cdlandl HUadY) Caagi Jalall
(SLle 10) inabally paiill comalyl 51y 35 5yl
(@ldte 10) : Hblidl dealsd cauliall Cgluyl jlaal dlaye
cJaine shaa JS dgalsed (ullad) e 48 ) Reedle SSY1 gl la) e
td) hall dgalse cullul Casdt o
ey Aldinall yiladl) aany S I ) ] ) 5ai0 : Hlall 3 aSadl) b=
o gially LN Fhlay Hladll cuas dsy)h
b oSl amy Lpzmpal) Ll Ule el 35 Al b)) 1) St s ladll Jiged il —
- okl aas ¢ Hlaal) Jigad ¢ jladll Gl e

Gkl cldle (ead s yeiY) D0 455k e Gaady (el Akl cladle Guad) sGIEN ) gud)
(CJ&!J(::L.J.:‘M‘_,;‘M‘" |

: DSO = 20,000,000/(8,000,000+8,000,0000)*60= 75 days (¢ 44 ks DSO e

: DSO = 20,000,000/(8,000,000+8,000,0000+4,000,000)*90 = 90 _g3Y) 4330 44y oy DSO laea-
days

Jalad o 130 it Classe = Al Clleeall 32ateall 43 4l DSO Wl
20,000,000 = 4,000,000 + 8,000,000 + 8,000,000
o352 89 = el o3 Sll ¢ sane = 3kl 44 ,LILDSO

313) Bl Al 2 gm Lay ) 138 5 5N (350 lall (35 Ll Lgioaa ) LY Bae (Baiad 3 cuaad BLELA (ff Jaadl
Slaiall 4y Jand (o3 Ul gl Cag Hlall Cpsa ol ety
(ks J8) cladle uad) sl 1 il

Apill aaf) paall (g slasi 5 50 JS (B Auim g 5l 8L g AN &y Jladll (315 Y1 A -
= ‘IZ.H. Q 2 + 600 « 20,000,000
R \ 0.11

= 467,09937L.5

Al 5510y Adlaa Yl Callssl 2



Z=r.LR+Q/L.h
Z=0.11%(467,099.37 /2)+(20,000,000/467,099.37)*600=

7=25,690.47+25,690.46=51,380.93 L.S

sl 4 Jas e -3
- Q _ 467,099.37
L= =—">——=233549.69L.5

A Bl I8 2 el (3151 A (Sl Clidee 230 -4

n = Q/L = 20,000,000/ 467,099.37 = 42.82 order

Gladle 35 7 dad sl liadle 5 (uedll SV e SIS dad sl Gldle E30) 1 guwald J) gl
ZAad il

s o + (200,000 -500,000) Gl + Jaladl JW Gy s :
: | 0.27 = 1,100,000 Jpud! i
0.13 1.4 0.09 = 1,100,000 = 100,000 | Jsa¥! Jeal + sjaiadl Y1 | X,
+ lglly Cohyuall 38 2
0.59 3.3 0.18 = 1,100,000 + 200,000 , X,
Jsa¥) Jleal
#3500 i) A gudt TN
1.2 0.6 = 300,000 + (300%2,000) X,
) s
1.82 0.999 | 1.82= 1,100,000 +2,000,000 | Jsua¥l Jlos) + Glagsall o | X
] =

3 Oe S 7 A of s W QN (e By LG ()] Jaad0



